
Uitnodiging * Openbare beeldvormende raadsvergadering * 
Thema Energie en Warmte  

Wat is de beste route naar een duurzame, aardgasloze toekomst? Op maandag 25 maart van 19.00 - 

22.00 uur organiseert gemeente Schagen een openbare beeldvormende vergadering over Energie en 

Warmte voor de gemeenteraad van Schagen in het Clusius College aan de Boomgaard 9 in 

Schagen. Diederik Samsom neemt u mee met een inspirerend verhaal over de Klimaatestafette. 

Daarna kunt u in 3 sessies kiezen. De bijeenkomst is openbaar en interessant voor onder andere 

inwoners, jongeren en ondernemers uit Schagen. 

  
Programma  
19.00 - 19.30    Inloop met koffie/thee   
19.30 - 19.35    Welkom door wethouder Hans Heddes  
19.35 - 20.15    HVC Klimaatestafette door Diederik Samsom   
20.15 - 20.20    Pitches van de kennissessies  
20.20 - 20.30    Pauze  
20.30 - 21.40    Drie parallelle kennissessies  
21.45 - 22.00    Afsluiting door wethouder Hans Heddes  
  
Kennissessies  
  

Regionale Energiestrategie (RES) door Wies Thesingh (programmamanager RES NHN) 
De Regionale Energie Strategie (RES) is een afspraak uit het Klimaatakkoord om uitvoering te 
geven aan een omschakeling naar duurzame energie om tot de noodzakelijke CO2-reductie in 
2030 te komen. Hoe zit het proces van de RES eruit, wat staat er in de RES en wat betekent 
de RES voor Schagen?  
 
Energiemix Schagen door Marie-Thérèse Tetteroo-Mathijsen (Servicepunt Duurzame 
Energie)  
Wat is het potentieel in Schagen voor duurzame energie, zoals zonneweides en 
windmolens?  Aan de hand van een model gaan we met elkaar in gesprek over de optimale 
energiemix voor Schagen.  
  
Transitievisie warmte door Kathy Boomstra (gemeente Schagen)  
In 2050 wil Nederland klimaatneutraal zijn. Hiervoor moeten gemeenten uiterlijk eind 2021 
een transitievisie warmte opstellen. In deze visie wordt bepaald wat per wijk de meest 
kosteneffectieve manier is om gebouwen van het aardgas af te krijgen en binnen welk termijn. 
Hoe gaat Schagen aan de slag met een gestructureerde gebiedsgerichte aanpak over 
verduurzaming en het aardgasvrij maken van wijken?  
  

No Regret maatregelen aardgasloos Schagen door Raoul Santibanez (Duurzaam Bouwloket) 
Duurzaam Bouwloket is een onafhankelijk energieloket voor 113 gemeenten, waaronder 
Schagen. Elke woning die nu wordt aangepakt zal deel gaan uitmaken van de energieneutrale 
toekomst. Welke maatregelen zijn zinvolle tussenstappen om een woning op de toekomst 
voor te bereiden? Het Duurzaam Bouwloket vertelt over de no-regret maatregelen.  
 
Zonneparken Schagen door Jacqueline van Rijn (gemeente Schagen) 
Wat krijg je als je verschillende belanghebbenden bij elkaar stopt en met elkaar laat praten 
over zonneparken? Nieuw beleid voor zonneparken! Dát is wat wij gedaan hebben: nog 
voordat er ook maar één letter op papier stond, zijn inwoners, natuurorganisaties, technische 
deskundigen, initiatiefnemers, jongeren, raadsleden en gemeenteambtenaren met elkaar in 
gesprek geweest tijdens verschillende bijeenkomsten. Het resultaat daarvan is het nieuwe 
beleid voor zonneparken: een digitale kaart waar je met één druk op de knop kunt zien wat er 
wel en niet mogelijk is voor zonneparken.  



 
Vergroenen en verduurzamen door het Ecoteam (Clusius College)  

Leerlingen van het Clusius College presenteren de nieuwe inrichting van hun schoolplein en 
vertellen over hun duurzame en circulaire projecten op, in en rondom hun school.   
 
 
Graag tot 25 maart! 
 

 
 
 


